PONTO 142/C/4 Pégs.

EXAME NACIONAL DO ENSINO SECUNDARIO

12. Ano de Escolaridade (Decreto-Lel n.” 286/89, de 29 de Agosto)
Cursos Gerals e Cursca Tecnoldgicos

Duragio da prova: 120 minotos L' FASE
1998 2* CHAMADA

PROVA ESCRITA DE QUIMICA
COTAGOES
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CRITERIOS DE CLASSIFICAGAD

Critérios Garals

A sequéncla de rescluclo sugerida para cada iterm deve ser intarpretada como uma das
sequéncias possivel. Deverd ser atribulda a mesma cotagio se, am aktemativa, for apresen-
lada outra, igualmente comecta,

» As colagles parcelares s deverfo ser lomadas em consideracdo quando 8 resolugao nao
estiver totalmenta cormecta.

« Se aresolucBo de um ilam apresantar emo axclusivamenta imputdvel & resolugio do tem anla-
rior, deverd alrlbuir-se ao item am questio a cotacdo integral.

= A auséncia de unidades ou a indicegio de unidades incomectas, no resullado final, terd a pena-
lzagio de um ponto.
= 0% erros de calculo terlo, no méximo, a penalizacio de 10% da cotacfio total do llem.

Critérios Especificos
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i, ABeD-Verd; C-Falsa ... AP ReS-Verd, Q-Falsa ... 10 pontos
4. a-Ab-Cc=B it 4. p-Rg-5Sr-0 . oo 10 pontos
- T < TR : 1+ i 10 pontos

Mae respostas as quasties 41, 2, § & 8, 58 0 sxaminando
apresentar mais do que uma opgao, a cotaglo serd zero.

Na resposta & questio 3, atribuir a:

Uma classificacio comecta ............ 1 ponto
Duas classificagbes correctas ... 3 pontos

Trés classificacbes comectas .......... & ponlos
Quatro classificacbes comectas ... 10 pontos

Ma resposta 4 questio 4, alribulr &

Uma cormaspondéncia comecta ... 3 pontos
Duas comespondéncias comecias .. & pontos
Trés comespondénclas comectas .. 10 ponios

Sa o examinando transcrever letras cormespondentes s duas versbes, a cotagio
deste grupo sera Zefo.
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124, A=103%107"m ... 12 ponios
ExEi=hv i 2 pONtos
vEESA e 2 PONIOS
Substituicio @ célcules 8§ pontos
Se 0 examinando calcular o comprimanto
de onda da radiagio amitida por ter respondido
Incorrectamente a0 lem anterior, ndo deve sar penalizado.

1.22. ! =131 x 10 kd mor' ............... 10 pontos
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Subslituiclo & cdkculos 6 pontos

anll ssdaanaanin TP 3 m‘ﬂl
Justificacdo puln uﬂur da H. E L e £ 7 ponlos
Ao examinando que considerar 5,0 = 107 < 7.4 = 1074
(errada) e jusiificar em coeréncia com essa relacao,
deve atribulr-ga a cotagho de 5 punt:m
2.21. ﬂlEE:-:W"mnl g pontos
K, = 8 (ou equivalenta) 2 punm
Eubaﬂh.lh;.&n & calculos . 4 ponios
222 5=50=10"moldm™ ........10 pontos
Ky= 5(S+010) ... 2 pontos
iy = Sx010 ......... G pontos
Substituiclo & calculos 2 ponlos

Sa o examinando resolver comectamante
a equagso do 2.° grau, devera ter a cotaglo completa.

cvssiereenes 28 PONLOS

& pontos

5 pontos

3.3.4. ¢ (CH,COOH) = 2 50x10°" mol dm™ 8 pontos
i (&cido) = n (base) ... © pontos
Substiluico & célculos 2 pontos

33.2. [K']=7.14 x 10 mol dm™ .......... 10 pontos
n (K'} = 5,00 x 107 mal 3 pontos
& NIV i 5 pontos
Substituiclo @ cdlculos 2 pontos

Sa o examinando n&o calcular
V, = 70,0 cm®, retirar § ponios.
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5 pontos

resposta a 4.2, ou no cdiculo do nomem de
oxidacio médio do carbono.
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concells de rendimento ................... 5 pontos
Relagdo estequiomdtrics ... 3 pontos
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